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Škoda створила велодзвінок,
який "пробиває" навушники з
шумозаглушенням
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  8 квітня 2026, 17:16

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: SKODA WORLD
Skoda створила велодзвінок, який "пробиває" навушники з шумозаглушенням

Це дозволяє пішоходам отримати додаткову
дистанцію для реакції та підвищує безпеку у містах.
Автовиробник Škoda Auto у співпраці з науковцями з University of Salford
представив прототип велосипедного дзвінка DuoBell. Він створений для
того, щоб пішоходи чули сигнал навіть через навушники з активним
шумозаглушенням (ANC), повідомляє ŠKODA WORLD.

Ідея виникла через зміну міського середовища: сучасні пішоходи часто
ізольовані від звуків міста через навушники, а класичний дзвінок стає
малоефективним. DuoBell - це механічний пристрій, який не використовує
електроніку, а обманює алгоритми ANC завдяки точному налаштуванню
частоти та спеціальному ударному механізму.

Дзвінок налаштований на вузький діапазон 750-780 Гц і має додатковий
резонатор та нерівномірні удари, що робить його звук менш
передбачуваним для алгоритмів шумозаглушення. Випробування показали,
що пішоходи отримують до 22 метрів додаткової дистанції для реакції, що
суттєво підвищує безпеку у міських умовах.

Прототип тестували у реальному трафіку Лондона за участю кур’єрів
Deliveroo. Škoda зазначає, що ефект був настільки переконливим, що
кур’єри хотіли залишити дзвінки собі.

За словами компанії, ідея виникла через зростання кількості
велосипедистів у містах та часті зіткнення з неуважними пішоходами.
Шумозаглушувальні навушники стали стандартним атрибутом міського
середовища, а кількість інцидентів між велосипедистами та пішоходами у
Лондоні у 2024 році зросла на 24%.

Прототип DuoBell також отримав дизайнерське оформлення в стилі Modern
Solid із фірмовим логотипом Škoda. Хоч він поки що не планується для
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серійного виробництва, компанія відкрито публікує результати
дослідження, щоб стимулювати дискусію про безпеку та стандарти міської
мобільності.

Таким чином, новинка поєднує акустику, поведінкову безпеку, міську
мобільність і дизайн, демонструючи, як дрібна деталь може змінити
повсякденне життя в сучасних містах.
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Нагадаємо, раніше повідомлялося, що Volkswagen представив свій
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